Technical Data Sheet



Menzerna P150H-Pad Hard White

- Hard Standard Pad -

Product Description

Menzerna P150H-Pad Hard White eliminates in combination with Menzerna Heavy Cut Compounds scratches, sanding marks and surface defects. Low-cost alternative to the Heavy Cut Foam Pad, suitable for body & paint shops and detailer.

General information:

Product Group: Accessories

Category: Heavy Cut

Colour: White

Technical information:

Usage: Rotary

Diameter:

26900.223.002 150 mm/ 6,0"

Suitable for:

- Super Heavy Cut Compound 300/ Super Heavy Cut Compound 300 GREEN LINE
- Heavy Cut Compound 400/ Heavy Cut Compound 400 GREEN LINE
- Heavy Cut Compound 1000

Characteristics:

- Comfortable usage
- Reticulated foam

Menzerna Accessory Program

Control Cleaner

Endless Shine

Metal Polish

Premium Backing Plates

Polish Supervision Spray

Universal Polishing Cream Quick Detailing Spray

For Standard and Premium Pads

P150H-Pad Hard White

Hard Pad

P150M-Pad Medium Yellow

Medium-Hard Pad

P150S-Pad Soft Black Soft Pad

Double Sided

Lamsbwool Pad

MZ WASH Premium Car Shampoo

Lambswool Pad

Rotary Polishing Machines

Crater Shaped Lambswool Pad

Rotary Polishing Machines

Orbital Wool Pad

Orbital Polishing Machines Rotary Polishing Machines

Hinweis:

Alle vorstehenden Angaben stellen unsere Erfahrungswerte dar. Prüfen Sie bitte selbst vor Verwendung unseres Produktes, ob es sich für den von Ihnen vorgesehenen Zweck eignet. Alle Fragen der Gewährleistung und Haftung für dieses Produkt regeln sich nach unseren AGB, sofern nicht gesetzliche Vorschriften etwas anderes vorsehen.

So finden Sie uns: Menzerna Polishing Compounds GmbH &Co KG Industriestr. 25, D-76470 Ötigheim Tel.: +49-7222-9157-0 office@menzerna.com



Hinweis:

Alle vorstehenden Angaben stellen unsere Erfahrungswerte dar. Prüfen Sie bitte selbst vor Verwendung unseres Produktes, ob es sich für den von Ihnen vorgesehenen Zweck eignet. Alle Fragen der Gewährleistung und Haftung für dieses Produkt regeln sich nach unseren AGB, sofern nicht gesetzliche Vorschriften etwas anderes vorsehen.

So finden Sie uns: Menzerna Polishing Compounds GmbH &Co KG Industriestr. 25, D-76470 Ötigheim Tel.: +49-7222-9157-0 office@menzerna.com